ВРАЧ ОТ НАРОДА И ДЛЯ НАРОДА

Проблема доступности медицинской помощи в сельской местности остается одно из наиболее актуальных социальных проблем в Республики Дагестан. Дефицит квалифицированных кадров, недостаток современного оборудования и удаление населенного пункта делает невозможным предоставление качественной и своевременной медицинской полмощи жителям сельских территорий. что нарушает один из конституционных принципов, закрепляющих право граждан на доступную медицинскую помошь.

К ним относятся крупные населенные пункты Рутульского района, расположенные на землях отгонного животноводства с общей численностью населения - более 4000 чел.

Недоступной медицинская помощь для данной категории жителей стала вследствие проводимой, без учета мнения и интересов населения оптимизации здравоохранения, а также расположение медицинских учреждений района на значительной удаленности от место проживания отгонников, где в отдельных местах - составляет более 300 км. Особенно тяжело в этом отношении многодетным семьям, инвалидам.

В связи с этим населению данных сел приходится обращаться в близлежащие поликлиники и больницы, где, к сожалению, не всегда находят взаимопонимания и получают необходимую медицинскую помощь..

Поэтому очень востребованным и позволяющим оказать оперативную бесплатную помощь населению является выезды квалифицированных врачей в села.

Так, благодаря уроженцу и патриоту села, человеку большой души и сердца, хирургу Исмаилову Фкруху Велединовичу 31 мая в сельском поселении «сельсовет Борчинский» Рутульского района в помещении врачебной амбулатории был организован выездной прием врачей из г.Махачкалы.

В лечебном учреждении поселения с 10.00 до 16.00 приём провели: хирург - Исмаилов Ферух Велединович (МЦ «Медикус»); кардиолог - Гасанова Мадина Ахмедовна (АНО ГКБ 3); невролог - Ибрагимова Карина Гаджиюллаевна (АНО ГКБ 3); лорврач- Алиев Али Хадисович, врач высшей категории (военный госпиталь филиал 5412 ВГ, МО РФ); педиатр - Давудова Луиза Камиловна (ГБУ РД ГКБ).

Всего медицинскими специалистами было принято 102 человека из села Н.Борч, н.п.Камбулат, Кальял, к/з Ленина, Мишлеш. Также, более 30 пациентов прошли УЗИ. Основная часть вопросов была решена на месте.

По необходимости некоторым пациентам были выписаны рецепты и оформлены направления в республиканские учреждения здравоохранения для прохождения обследования и последующего лечения.

Медицинское учреждение также посетили глава муниципального образования - сельское поселение «сельсовет Борчинский» Сенлимов С.Н., заведующий врачебной амбулаторией Керимов О.К.

Администрация муниципального образования - сельское поселение «сельсовет Борчинский» от лица жителей выражает искреннюю благодарность Исмаилову Феруху Велединовичу и его коллегам, которые провели бесплатное медицинское обследование наших жителей. Всем врачам от лица администрации и благодарных пациентов вручены благодарственные письма.

Спасибо за профессионализм, внимание и заботу. Желаем Вам дальнейших успехов в вашей благородной работе, крепкого здоровья и благополучия!

Благодарим наших работников врачебной амбулатории Козлову Надежду Владимировну и Харину Людмилу Семеновну за их теплый прием, и помощь!













